

ATKLĀTĀ KONKURSA

“Ražošanas ēkas Nr.7 būvniecība Ventspils Augsto tehnoloģiju parkā”

**iepirkuma identifikācijas
Nr. VBOP 2018/159 ERAF**

NOLIKUMA SKAIDROJUMI Nr.1

Ventspils, 2018.gads

NACIONĀLAIS
ATTĪSTĪBAS
PLĀNS 2020



EIROPAS SAVIENĪBA
Eiropas Reģionālās
attīstības fonds

I E G U L D Ī J U M S T A V Ā N Ā K O T N Ē

Nolikuma skaidrojumi Nr.1

1.jautājums.

Projekta lapā AR-22, margām M-01 ir uzrādīts kopējais garums 74.5 t.m., savukārt lokālajā tāmē Nr.1.6. pozīcijā Nr.7 ir uzrādīts apjoms 84.00 t.m.; Lūdzam veikt labojumus un apjomu tabulā uzrādīt margu apjomu atbilstoši projekta dokumentācijai.

Atbilde.

Skatīt Nolikuma grozījumus Nr.1, būvdarbu apjomu tabula Nr. 1.6.

2.jautājums.

Lokālajā tāmē Nr.1.5., pozīcijā Nr.15 ir uzrādīta sniega barjeras uzstādīšana, savukārt tehniskā projekta rasējumos: jumta plāns, griezumā, fasādes un mezgli nekur sniega barjeras nav uzrādītas; Lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka sniega barjeras uzstādīšana ir jāiekļauj atbilstoši apjomu tabulai.

Atbilde.

Sniega barjera netiek uzstādīta. Skatīt Nolikuma grozījumus Nr.1, būvdarbu apjomu tabula Nr.1.5.

3.jautājums.

Lokālajā tāmē Nr.1.5., pozīcijā Nr.17 ir uzrādītas jumta lūkas ar apjomu 4.gab., savukārt tehniskā projekta rasējumā AR-4 ir redzamas 15.gab. jumta lūkas; Lūdzam veikt precizējumus apjomu tabulā.

Atbilde.

Skatīt Nolikuma grozījumus Nr.1, būvdarbu apjomu tabula Nr.1.5 poz.17.

4.jautājums.

Lokālajā tāmē Nr.2.4., pozīcijā Nr.5 ir uzrādīti jumta ventilātori ar apjomu 14.gab., savukārt tehniskā projekta rasējumā AR-4 ir redzami 6.gab. jumta ventilātori un rasējumā AVK-09 ir redzami 5.gab; Lūdzam precizēt apjomu tabulā jumta ventilātoru skaitu un veikt precizējumus apjomu tabulā.

Atbilde.

Lokālajā tāmē Nr.2.4., pozīcijā Nr.5 ir uzrādīti jumta ventilātori ar apjomu 4.gab. Divas no redzamajām iekārtām saskaņā ar AR-4 nav ventilātori, bet jumtiņi saskaņā ar AVK-10.

5.jautājums.

Lūdzam precizēt kurā lokālajā tāmē un kurās pozīcijās ir iekļauta ventilācijas izvadu uz jumta konstrukcija un tās apdare (redzams AR-06)?

Atbilde.

Būvdarbu apjomu tabulā Nr. 2.4 poz.126 un poz.128.

6.jautājums.

Lokālajā tāmē Nr.1.5., pozīcijā Nr.13 uzrādītais tekņu apjoms ir paredzēts tikai ražošanas ēkas jumtam; Papildus nepieciešamai apjoms uzrādītais rasējumā AR-21 (nojume) L-31.20 t.m. nav uzrādīts apjomu tabulā; Lūdzam veikt labojumus un apjomu tabulā uzrādīt kopējo tekņu apjomu atbilstoši projekta dokumentācijai.

Atbilde.

Skatīt Nolikuma grozījumus Nr.1, būvdarbu apjomu tabula Nr.1.5 poz.14.

7.jautājums.

Lokālajā tāmē Nr.1.5., pozīcijā Nr.12 uzrādītais noteku apjoms ir paredzēts tikai ražošanas ēkas jumtam; Papildus nepieciešamai apjoms uzrādītais rasējumā AR-21 (nojume) nav uzrādīts apjomu tabulā; Lūdzam veikt labojumus un apjomu tabulā uzrādīt kopējo noteku apjomu atbilstoši projekta dokumentācijai.

Atbilde.

Skatīt Nolikuma grozījumus Nr.1, būvdarbu apjomu tabula Nr.1.5 poz.13.